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Для забезпечення комфортного довкілля людей, необхідно під час 

забудови міста або будь-якого іншого населеного пункту особливу увагу слід 

приділяти благоустрою територій, навколишнього середовища, попереджати 

все, що може призвести до можливих подразнень [1, 2]. 

Залізничний транспорт – велике досягнення людства. Це перш за все 

транспортне пересування людей та вантажів, яке має велике значення для 

життєдіяльності людини. Надзвичайно важно і актуально у сучасний час 

подальший розвиток залізничного транспорту. Але розвиток його потрібно 

реалізовувати з урахуванням екологічних вимог безпеки. Сьогодні, в усьому 

світі, транспортні потоки є найбільш розповсюдженим джерелом впливу на 

навколишнє середовище, на селітебні території та їх мешканців. 

Шумове забруднення житлових територій є актуальною проблемою 

особливо для людей, які живуть поблизу від залізничних доріг, тому метою 

роботи є запропонувати шумозахисні заходи для забезпечення акустичного 

комфорту населення, що мешкає вздовж залізниць у м. Підгороднє. Це 

передбачає вирішення наступних завдань :  

1) встановлення рівня шумового забруднення від залізничного транспорту 

у м. Підгороднє;  

2) визначення рівня шуму на житлових територіях, що розташовані вздовж 

залізничних колій та порівняння їх з допустимими на житловій території;  

3) вибір заходів з шумозахисту житлових територій та їх розрахунок. 

Через м. Підгороднє проходять дві залізничні дороги – одноколійна з 

м.Кам’янське у західній частині та двохколійна з м. Дніпро у східної частині 

міста. Рівень шумового забруднення від залізничного транспорту визначався за 

допомогою ДСТУ-Н Б В.1.1-33:2013 [3]. За результатами розрахунку: для 

одноколійної дороги еквівалентний рівень шуму на відстані 25 метрів склав 

73,6 дБА, що відповідає рівню шуму біля залізничної колії 78,6 дБА, а для 

двохколійної дороги відповідно 75,2 дБА, та 80,2 дБА. Таким чином 
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встановлено, що клас шумового забруднення на залізницях становить 80 дБА. 

Максимальний рівень шуму складає 96,1 дБА. 

При визначенні рівня шуму на межи житлової забудови велике значення 

має відстань між джерелом шуму та об’єктом шумозахисту. Вздовж 

одноколійної залізниці в основному йде однобічне прилягання житлової 

забудови до залізниці. Розмір контактно-стикової зони складає від 40 до 100 

метрів. Розташування житлової забудови відносно двохколійної залізниці – 

двостороннє, розмір контактно-стикової зони складає від 20-30 метрів до 80-

100 метрів частина якої зайнята зеленими насадженнями. Залізничний 

транспорт характеризується підвищеним рівнем шуму в цілодобовому режимі, 

тому найбільш небезпечним є шум для нічного часу доби. Розрахунок показав, 

що перевищення еквівалентного рівня шуму над нормативним (для нічного 

часу доби) складає від 5,9 дБА до 29 дБА. Це означає, що житлова забудова не 

захищена від шуму залізничного транспорту, тому потрібна розробка та 

впровадження різноманітних шумозахисних заходів. 

Для створення якісного та екологічно безпечного знаходження людини на 

житлових територіях, у містобудівництві ми можемо використовувати різні 

заходи для зниження рівня шумового забруднення. Проаналізувавши можливі 

шляхи зменшення шуму від залізничного транспорту на житлову забудову для 

умов міста Підгороднє, найбільш придатним методом є влаштування 

шумозахисних екранів вздовж залізничних колій. Величину зниження рівня 

звуку екраном-стінкою визначаємо згідно ДСТУ-Н Б В.1.1-33:2013 [3]. 

За результатами розрахунку для забезпечення допустимого шумового 

режиму на житлових територіях (в нічний час доби) на різних дільницях 

потрібно встановити шумозахисній екран висотою від 4 до 8 метрів, з 

обмеженням швидкості руху поїздів у нічний час до 40 км/годину та 

встановлення шумозахисних вікон ефективністю 15 дБА для першого ешелону 

забудови з контактно-стиковою зоною 20-30 метрів. 

Виходячи з вищевказаного слід зазначити, що простір, що оточує людину, 

повинен бути забезпечений захистом від шумового забруднення, щоб запобігти 

його впливу на здоров'я, емоційну сферу, працездатність людини. Необхідно 

створити сприятливі умови для комфортного проживання, праці та відпочинку 

населення. Багато уваги слід приділяти містобудівному проектуванню, тому що 

на цьому етапі можна запроектувати для подальшого здійснення багато 

профілактичних заходів щодо захисту людей від небажаного шуму. Для захисту 

житлової забудови, що розташована вздовж залізничних шляхів в місті 

Підгороднє пропонується встановити прямі та Г-подібні комбіновані 

шумозахисні екрани висотою 4-8 метрів з використанням на шумозахисних 

екранах фотоелектричних панелей, що дозволить покращити показник його 

економічної ефективності. 
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